
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 32 ( trigésima segunda ) Sessão Ordinária da terceira Sessão 

Legislativa, da vigésima primeira Legislatura da Câmara Municipal de Nova 

Russas realizada aos 09 ( nove  ) dias do mês outubro de 2019, às dezessete 

horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, sito 

a Rua Manoel Peixoto N 2  170, Centro desta cidade, sob a presença dos 

vereadores: Antônia Freitas de Carvalho, Antônio Carlos Araújo Martins 

,Francisco Marcelo Tavares Evangelista, Francisco José de Sousa Diogo, 

Francisco Hudson Guilherme Araújo, Heloisa Rejane Veras de Sousa, Luís 

Denilse Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria do Socorro Holanda Rosa 

Pedrosa e Pedro Veras de Lira. Constatando o quórum regimental, a Sra. 

Presidente, em nome de Deus fez a abertura da sessão iniciando o 

expediente com a execução dos Hinos Nacional e do Município. Em seguida 

solicitou que o primeiro secretário fizesse a leitura da ata da sessão 

ordinária que foi aprovada. A Sra. Presidente comunicou ao Plenário a 

ausência do Vereador Adalberto Filho, por motivos de saúde. Leitura da 

Indicação de N 2  032/2019 de autoria do vereador Marcelo Evangelista que 

"Indica ao Sr. Secretário de Infraestrutura a pavimentação em pedra tosca 

na localidade de Pereiros" (aprovada). Leitura da Indicação de 1\1 2  033/2019 

de autoria do vereador Marcelo Evangelista que "Seja realizado o estudo e 

perfuração de um poço profundo no distrito de Espacinha" (aprovado). 

Leitura da Indicação de N2 034/2019 de autoria do vereador Marcelo 

Evangelista que "Indica a construção de uma Praça na Localidade de 

Pereiros, próximo à Igreja" (aprovada). Leitura da Indicação de N2 032/2019 

de autoria do vereador Francisco José de Sousa Diogo que "Solicita reforma 

no prédio da UBS do Distrito de Espacinha" (aprovada). Leitura do Projeto 

de Lei do Executivo de N2  020/2019 Que "INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA 

PROTEÇÃO ANIMAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". Aprovado após os 

pareceres favoráveis das comissões competentes. NAS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Marcelo Evangelista iniciou parabenizando o superintendente 

do SAAE, Helter Oliveira pelo trabalho feito na Espacinha e o trabalho que 

o mesmo vem desenvolvendo a frente daquela autarquia; Falou do quanto 

suas indicações beneficiará as comunidades atendidas. Pedro Lira- Saudou 

a todos e disse não ter se manifestado na eleição para Conselheiro T telar, 
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o contrário de alguns vereadores que organizaram filas na frente da polícia 

e levou idoso de 100 anos pra votar, teve vereador que alugou topic e que 

isso foi uma vergonha, pois terminaram prejudicando os demais 

candidatos. Pediu que respeitem os colegas, que respeitem as pessoas e 

disse que continuará assim, doa a quem doer. Rejane Tavares- Saudou a 

todos e iniciou mostrando sua indignação com o atendimento médico do 

Dr. Marcondes com o Sr. José Maria que chegou na madrugada no hospital 

e foi atendido com má vontade pelo mesmo, que ponteou a testa do 

mesmo com fio inapropriado, não fez assepsia e ainda deixou espaços sem 

pontear. Disse que representará contra o mesmo no CREMEC, CRM e 

OUVIDORIA. Disse que não é por estar Vereadora que exige bom 

atendimento, é simplesmente porque o sus é para todos e que nem os 

sinais vitais do paciente foram verificados. Rejane complementou dizendo 

que tinha lençol no hospital e não foi colocado, que tinha os fios 

apropriados e não foram usados e que tem pena do que esse médico faz 

com as demais pessoas que necessitam de atendimento. Rejane finalizou 

parabenizando a Secretária de Ação Social [rica Pedrosa pela excelente 

comemoração ao Dia do Idoso realizada no dia 7 de outubro no espaço Vip. 

Toinha do Capitão- Saudou a todos e iniciou suas palavras parabenizando o 

pronunciamento da vereadora Rejane e dizendo que o papel do vereador 

é esse e que existem vários relatos de pessoas que já passaram por 

situações parecidas ou piores; Parabenizou a todos os candidatos à 

conselheiros tutelares e disse que a eleição nesse município foi uma 

vergonha e que teve a interferência de vereadores, sendo que os mesmos 

deveriam estar neutros; Disse que é verdadeira a informação de que 

pessoas daqui foram limpar a unidade de saúde da Lagoa de São Pedro; 

Parabenizou a secretária [rica Pedrosa pela festa do idoso e cobrou o forró 

do idoso que acontecia uma vez por mês. Antônio Carlos- Saudou a todos, 

cobrou resposta convincente do Chefe do setor de tributos sobre as 

cooranças ae estacionamentos nas ruas na resta ao avioes; Parabenizou os 

terapeutas ocupacionais por seu dia, como também aos nordestinos e 

açougueiros; Cobrou a reposição do transporte escolar na Piçarreira e de 

Campos! Residência; parabenizou Rejane Tavares por ter feito o papel de 

cidadã nesta Tribuna. Denilson - Saudou a todos, parabenizou a todos os 

conselheiros tutelares que se elegeram; Falou que Nova Russas vai precisar 

estar inserida no Agronordeste e que é necessário uma mobilização para 

que possamos ajudar que a população seja atendida; Parabenizou Rejane 

Tavares por suas palavras e posicionamento, enfatizando a importância da 
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denúncia e o quanto José Maria ajudou ao município, inclusive na 

construção daquele hospital. Teixeira Freitas - saudou a todos, falou sobre 

as inscrições da vigilância noturna e que supostas pessoas que estão 

exercendo a função são envolvidas em delitos, exigindo que o chefe do 

Demutran possa agir de forma coerente diante dos casos; Solidarizou-se 

com a vereadora Rejane pelo ocorrido, onde citou que há poucos dias 

aconteceu situação parecida com uma senhora do seu distrito e o mesmo 

médico; Sugeriu que acompanhem de perto a situação do Conselho Tutelar 

para que pessoas que fizeram uma boa campanha não sejam prejudicadas, 

onde deu a sugestão de formação de uma comissão para apurar os fatos, 

caso existam denúncias, pois sem denúncias não se pode fazer nada. 

Chiquinho Diogo - Saudou a todos, agradeceu ao Superintendente do Saae 

pela solução do caso da água de Espacinha e que será feito um novo poço 

profundo; Parabenizou Rejane por seu pronunciamento e disse que no 

hospital necessita de olhar mais especial, mais informações e 

relacionamento entre os servidores e população; Falou sobre o dia do 

Prefeito e dia do Deficiente. Izabel Moura disse que faz questão de fazer 

parte da comissão. A Presidente Socorrinha Holanda disse que a posição da 

Vereadora Rejane está correta e que ao passarem por situação parecida 

procurem Dra. Inês na ouvidoria da Saúde, na educação Helena Marinho e 

que não deixem de registrar suas angustias e reclamações pois providencias 

só podem ser tomadas diante de denúncias. Não havendo mais nada a 

tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a presente sessão, mandando que lavrasse a presente ata que 

após lida e discutida deverá ser assinada pelos vereadores presentes. Nova 

Russas, 09 de outubro de 2019. 

Maria do Socorro H. R. Pedrosa 

Presidente em Exercício 

_) 
- 	 LUITEIXEA$RTÁÇ 

Primeiro Secretário 

FRANCISCO JOSÉ DE SOUSA DIOGO 

Segundo Secretário 


